
③　行動（アウトプット）指標評価結果

0回
累計28回

（R元年9月）
累計30回 Ｂ

なら結婚応援団 登録団員数 38団体
54団体

（R元年9月）
50団体 Ａ

なら子育て応援団 登録店舗数 1,688店舗
1,747店舗

（R元年9月末）
1,800店舗 Ｂ

805,434件/年
ｼｽﾃﾑの都合により､当
初のｶｳﾝﾄ方法を変更し
たことにより計測不可

1,000,000件
/年 -

77
192

（R元年9月）
200

(H31年度) Ｂ

44分
(H23年)

50分
(H28年)

53分
(H28年) Ｂ

累計33回
(H22～25年度)

累計301回
（～H30年度）

累計250回 Ａ

117件
120件

（H30年度）
120件 Ａ

-

中学校
 98.1%(H29年度)
100.0%(H30年度)

高等学校
 90.0%(H29年度)
 95.0%(H30年度)

全国平均以上
中 98.6%
高 84.8%
(H29年度)

Ａ

89.2%
96.8%

(H31年3月)
97.3% Ｂ

5回
51回

(～R元年10月)
26回 Ａ

709件
1,039件

(H30年度)
1,500件 Ｂ

0回
累計6回

(～H30年度)
累計30回 Ｄ

-
18市町村

（H30年度）
32市町村
(H32年度) -

92.6%
97.0%

（H30年）
100% Ｂ

1歳6か月児健診 94.1%
96.1%

（H30年度）
97.0% Ｂ

3歳児健診 89.0%
93.4%

（H30年度）
92.0% Ａ

82.3%
89.0%

（H30年度）
100% Ｂ

58校
H30より別事業へ振
替のため計測不可

78校 -

61.5%
94.9%

（H30年度末）
100%

(H31年度) Ｂ

97.2%
100%

(R元年9月)
100% Ａ

１．社会全体
での結婚から
子育てまでの
切れ目のない
支援

結婚応援・婚活支援に関するセミナー
開催数

ホームページ「子育てネットなら」の
アクセス数

２．ワーク・
ライフ・バラ
ンスの推進

「社員・シャイン職場づくり推進企
業」の登録数

食育推進計画を作成・実施している市
町村の割合

男性の家事関連従事時間

父親が子育てを学ぶ催しの実施回数

男女共同参画県民会議構成団体による
推進取組事業数

職場体験実施率（中学校）・インター
ンシップ実施率（高等学校）

思春期保健対策に取り組む市町村数

ハイリスク妊婦の県内受入率

県内大学の就職内定率

女性の起業セミナー実施回数

「子育て女性就職相談窓口」の相談件
数

５．子どもと
親の健康の確
保

乳幼児健診の受診率

乳児健診（４～５か月）の未受診者の
現認率

性・妊娠等の思春期の課題に対する学
校への専門家派遣件数

評価
目標値

(R元年度)
実績値

（直近値）
指　標推進施策

計画策定時
の基準値
(H25年度)

食育に関する計画を策定している保育
所の割合

４．次代の親
の育成

ライフデザイン形成支援のためのセミ
ナー・出張講座の開催数

３．若者と女
性のしごとの
安定

３



319件
362件

（H30年度）
360件 Ａ

118件
85件

（H30年度）
135件 Ｄ

32市町村
32市町村

（R元年9月）
39市町村 Ｃ

10市町村
(H26.10.1)

10市町村
(H30.10.1)

0市町村
(H31年度) Ｃ

40人
(H26.12.31)

370人
(H31.3.31)

累計
350人 Ａ

7市町村
(H26.5.1)

10市町村
(R元.5.1)

0市町村 Ｄ

0人
1,040人

(H31.3.31)
累計

1,200人 Ｂ

0回
累計8回

(～R元年10月)
累計15回 Ｄ

累計6回
(H24･25年計)

累計12回
(～R元年10月)

累計20回 Ｄ

累計21回
(H22～25年度)

累計67回
（～H30年度）

累計30回 Ａ

33市町村
39市町村

（H30年度）
39市町村 Ａ

11箇所
17箇所

(H31.3.31)
26箇所 Ｂ

79組
92組

(H31.3.31)
159組 Ｂ

43.8%
33.5%

(H31.3.31)
50.0% Ｄ

-

幼 95.2％
小 99.0％
中 93.3％
高 45.9％
(H29年度)

全国平均以上
幼 77.0％
小 95.9％
中 92.5％
高43.6％
(H29年度)

Ａ

4.2件
3.0件

（H30）
暴力行為発生
件数の減少 Ａ

小学生 5.0人
6.2人

（H30）
全国平均以下
7.0人(H30) Ａ

中学生 30.8人
33.3人
（H30）

全国平均以下
36.5人(H30) Ａ

高校生 11.6人
20.5人
（H30）

全国平均以下
16.3人(H30) Ｄ

公立小学生 29位
35位

（H30年度末）
全国平均以上 Ｄ

公立中学生 42位
22位

（H30年度末）
全国平均以上 Ａ

７．子育てに
関する多様な
支援

利用者支援事業普及を図るための研修
会の実施回数

地域子育て支援拠点事業従事者向け研
修会の実施回数

祖父母対象の子育てセミナーの実施回
数

養育里親登録数

個別の指導計画作成率（幼稚園、小学
校、中学校、高校）

児童養護施設等による小規模化実施数

オレンジリボンキャンペーンを実施す
る市町村数

母子家庭等就業・自立支援センターの
バンク登録者の就業率

小・中・高校生を合わせた１,０００
人あたりの暴力行為の発生件数（国公
私立）

児童生徒１,０００
人あたりの不登校児
童生徒数（国公私
立）

子どもの体力（全国
体力・運動能力・運
動習慣等調査）

８．保護や支
援を必要とす
る子どもや家
庭への対応

推進施策

不妊に悩む方への特定治療支援事業に
おける新規申請件数

放課後児童クラブ利用待機児童がいる
市町村数

指　標

放課後児童支援員認定数

保育所入所待機児童がいる市町村数

保育士人材バンクにおける就職あっせ
ん数

不妊専門相談センター事業における相
談件数

小児の一次救急医療体制が確保されて
いる地域（広域連携による整備を含
む）

９．人間性豊
かで心身とも
にたくましい
子どもを育て
る教育環境の
整備

６．幼児期の
学校教育・保
育及び地域の
子育て支援の
推進

計画策定時
の基準値
(H25年度)

実績値
（直近値）

目標値
(R元年度)

評価

３



公立幼稚園 1.3%
2.5%

（H30年度末）

屋外運動場の
芝生化率割合
の増加

Ａ

公立小学校 7.4%
7.1%

（H30年度末）

屋外運動場の
芝生化率割合
の増加

Ｄ

18回
22回

（H30年度）
24回 Ｂ

1,484人
938人

（H30年度）
1,640人 Ｄ

-
88.9％

（H29年度）
90%以上 Ｂ

258箇所
294箇所

（H30年度）
305箇所 Ｂ

-
13.1%

(H30.4.1)
全国平均以上

14.7％ Ｂ

-
16,389人

（H30年度）
17,000人 Ｂ

累計1,510件
(H22～25年度)

累計2,112件
(R元年9月)

累計
1,750件 Ａ

全世帯の
65.4%

全世帯の
66.0%

(H30年度)

70.0%
(H30年度) Ｂ

68.8%
79.0%

（H30年度末）
93.8% Ｂ

13箇所
44箇所

(R元年9月末)
46箇所

(H31年度) Ｂ

-
9構想

(R元年9月末）
10構想 Ｂ

278箇所
364箇所

(R元年9月末)
346箇所 Ａ

-
小学校68.9%

（H30年度末）
小学校100%
(H33年度) -

-
幼稚園96.6%
小学校94.9%

（H30年度末）

幼稚園100%
小学校100%
(H33年度)

-

推進施策

県が実施する在県外国青年と県内青少
年との交流イベント参加者数

元気なならっ子約束運動（おやくそく
シート※の取組）が大切だと回答した
保護者の割合

コミュニティ・スクール実施率

運動場の芝生化

条例関係事業者立入調査件数

バリアフリー対応型信号機等の整備

奈良県学校・地域パートナーシップ事
業、その他の補助事業実施箇所数

国際交流・異文化理解に関する講座等
への国際交流員派遣回数

指　標

※「おやくそくシート」は、計画の中では「元気アップシート」と記載

児童対象の防犯訓練（防犯教室含む）
実施率

幼児児童を対象とした交通安全教室の
実施率

総合型地域スポーツクラブの会員数

１０．子ども
を守り、安心
して子育てで
きる生活環境
の整備

誘導居住面積水準達成世帯率

バリアフリー基本構想の策定数

鉄道駅の段差解消率(平均利用者数
3,000人/日以上の駅)

生活道路における「ゾーン３０」の整
備

計画策定時
の基準値
(H25年度)

実績値
（直近値）

目標値
(R元年度)

評価

４


